nazwisko i imie klasa

1.Rozwigz uktad rownan

{21ln(0,25x) —y=0
y = —sin(4x) + 2

obliczenia wykonaj z doktadnoscig do 5 miejsc po przecinku

X=

y:

2. Potozenie ciata opisujg rownania:

{ x =15t
y = 18t — 5t2

Narysuj wykres y(x) dla t od zera do punktu gdzie x=0 i y=0. Jaka jest warto$¢ parametru t dla punktu
(0,0) . Wartos¢ podaj z doktadnoscig do 2 miejsc po przecinku.

3. Wyznacz metoda trapezéw pole pod wykresem funkcji y = # w przedziale x €< 0,6 >

przyjmujac Ax<0,05>. Wynik podaj z doktadnoscig do 5 miejsc po przecinku.

P=

4. Korzystajac z algorytmu Euklidesa wyznacz najwiekszy wspdlny podzielnik i najwiekszg wspdlng
wielokrotnos¢ dla nastepujgcych par liczb
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Zadanie 5. Figura (20 pky)
Niech C bedzic liczba naturalna wickszg od 0.
Przez F(C) oznaczamy figurg narysowang w kartezjanskim ukladzie wspotrzednych, kiora jest
ograniczona przez:
- 0§ OY z lewej strony,
- prostg o rownaniu x = C z prawej strony,
- krzywa o rownaniu f(x) =—x"/50 od dotu,
- krzywa o réwnaniu g(x)= 1+x°/100-x/200 od géry.
Ponizej przedstawiony jest przyblizony rysunek figury F(10).

Y

Wyznacz przyblizone pole figury z doktadnoscig do 0,01 i opisz zastosowang metode

Pole=
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Kwadratowe krzywe Béziera
Kwadratows krzywa Béziera otrzymamy kredlac funkcie B(t), majac punkty Pp ,P; oraz Pj.
Bit) = {1 - t)[{1 - t)Py + tP1] + t[{1 - )Py + tPz] , t = [0,1]

moze byt interpretowane jake interpolacjs liniowa odpowiadajgcych punktéw na krzywej liniowej z Pp do Py oraz z Py do Pa.
Upraazczalac wyraZenie ctrzyvmamy:

B{t) = (1 -t)%Fy + 2(1 - t)tPy + P , t = [0,1]

oP,

0 t=76 oP,
Szescienne krzywe Béziera
Cztery punkty Py Py ,P; oraz Py definiujg szedcienng krzyws Béziera.

Mpze byt ona okreslona jako liniowe potaczenie dwoch kwadratowyvch krzvwych Béziera, gdzie Bpinijl{t} pznacza kwadratows
krzyws Béziera zdefiniowang przez punkcy Pi Py, Py

B(t) = (1 - t)Bpy,py,py(t) + Bpy,pypp(E) T & [0,1]
Uproazczona weraja funkeoji to:

B{t) = {1 -t)3Pp + 3(1 - t)%chy + 3(1 - t)tPs + £33 , Tt = [0,1]

zbuduj arkusz rysujgcy krzywe Beziera dla punktéw
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